WEINSBERG CARATOUR 540 MQ 2022 ED ITALIA CAMPER FURGONATO rif. 2061805



Luogo Lombardia, Curno

https://www.annuncici.it/x-562907-z

WEINSBERG Other CARATOUR 540 MQ 2022 ED ITALIA CAMPER FURGONATO



Caratteristiche del veicolo

Chilometraggio: 0

Immatricolazione: 03/2022 Tipo di veicolo: usato Carburante: Diesel Potenza: 103 kW / 140 CV Tipo di cambio: Manuale

Marce:

Colore esterno: Bianco

Colore interno: Garanzia:

Carrozzeria: Camper - Puro

Cilindrata: 2200

Cilindri: Porte: Posti: 4



WEINSBERG



https://www.annuncici.it/x-562907-WEINSBERG **FURGONATO** CARATOUR ED ITALIA





TOTALIA
CAMPER
FURGONATO rif.
206180299
https://www.mnuncici.it/x-562907z
RR
WEINGERG CARATOUR
540 WO RE2022 ED ITALIA
CAMPER
FURGONATO rif.
206180290 FURGONATO rif.
206180290 CARATOUR
E:
LA MPER
COMPER
COMPE
COMPER
COMPE
COMPER
CO



CARATOUR ED ITALIA



 \Box



Listino noleggio 2024 FURGONATO " CITY " 2/4 POSTI € 110 BASSA STAG al giorno ?€ 130 MEDIA STAG al giorno € 170 ALTA STAG al giorno ?
Per preventivi , info e disponibilità Noleggio Contattaci ?035/611262 oppure noleggio@fustinonisport.com

PROVALO SUBITO A NOLEGGIO DA ?FUSTINONI SPORT CURNO BERGAMO Per preventivi e disponibilità Noleggio Contattaci 035/611262 noleggio@fustinonisport.com

*MODELLO ESPOSTO RISERVATO PER FLOTTA NOLEGGIO OPZIONABILE PER ACQUISTO USATO da fine maggio 2024 * Prezzo usato € 55000 IVA INCL. ESPOSTA oppure ORDINABILE NUOVO salvo disponibilità della casa

WEINSBERG 540 CARATOUR EDITION ITALIA 2022 FURGONATO COMPATTO 4 posti omologati 3 posti letto

DOTAZIONE SPECIALE EDITION ITALIA

?FIAT Ducato 3.500 kg; 2,2 I 140 Multijet con sistema Start&Stop incluso alternatore intelligente (220 A); trazione anteriore; Euro 6d-Final (103 kW/140 CV)
Paraurti anteriore verniciato nel colore del veicolo
Traction Plus, incl. sistema di rallentamento in discesa
Riscaldamento a diesel TRUMA Combi 6D
Precablaggio per TV in zona notte
.Predisposizione retrocamera
Pneumatici del 16'

ACCESSORI USO NOLEGGIO:
AUTORADIO 2 din CON VIDEO
RETROCAMERA con impianto
ALLARME VOLUM E PERIMETRALE con localizz ,satellitare
PORTABICI ESTERNO THULE/FIAMMA

BATTERIA AGM TENDALINO THULE

EVENTUALE PERMUTA VALUTABILE IN SEDE Scheda Salvo errori ed omissioni

FUSTINONI SPORT è il 1*CENTRO MONOGRUPPO in Italia del prestigioso gruppo tedesco KNAUS-TABBERT AG produttore dei marchi Knaus -Tabbert -Weinsberg- T@b e Rent & Travel

FUSTINONI SPORT , via Trento 2/4/6 Curno Bergamo Tel 035611262 www.fustinonisport.com Leggi tutto

Tel: 035611262